TEEERRAFSRIE




¥ 4R XM
W x s

FEEE TR E S

Ml A A & # 2



¥ & A B
w S +
EEE R 3%
LA A & R GEE, IR

(kM 8 %859

k¥4 A PBEGRED IR = B

FATRIX1092 1/16 Eidk4.5 @R
1975 4F 10 AM 1 1975 4F 10 A 1 268

52 8171.1203  Ff 0 20 5%



wm E WIS

FHREHMNIERERRE, ZHNER, REDOBEERE FERRERRANEH
HEE, WEMREEHEANARAR LN EETER, X 2R EF XL RAHIT, BL X
Bl EFMAXERREAT ZRBE, Nk, THFEZRUREGTH O ES KT AT
REFAR G ZRK #,

BEBFABEREARBRENHEDTR, T/ R ENEXERM, FRHFAHADA
HERS, RN THRESEFAFERNG @SN EREF B, A, KNFBHE WRFEFTR
KFEBM T BREAREYE UHES ATREBAFE] EHEARBROTE, XHAM
ERRAREIWEAER, FHEENY ZHS ARV EAHEEE, EHERFEXRADN
FRAARMEGHRT, EHARFUCHRBERK, TATRHARENL “ERFE", &
AHEMPEZA, RIEAXBAWEE REEABRR PR L TRE, A4 LT BN
EHEET —AKY, XFRTS R NESEAT, ERRAMABHERHEN LT EP
ERBHRANEAEN), REATHEEY, SnAT 5. 3 WEERARBEENKR
T RUMGHEBRERT RO T EY,

EHABR W AN HENER, RO, AR ZETRER AR BATAAR
BERSBHEENNY, THEPEHHE RLAE,

MERBEARBAXS AR TIREFTAEFEL FTRNG AN T, EREVR M8 T
BNAETRY XL EAALTE, A EARRKNAELREITS, AN ERRIETE
EHEELDF M, F 2R &1 #HFHE E

Ll AR e R



5 % W

~  #3 wk=E3,
~  HY HAEET,

~  #5 MRW-THE,

- AT RRAEIABAZEREET, W 2.2 22 WYT 2.22 2 2,

AL N N

b=

T 4% EAFLI-FHRERARAARTE, RNEAEHEA,
v W% W KT e76. K ei6.

—

tr T
tr AWE e —HYT 67676767 # 616168161 -- -o
oo RE ORRBES TREERE,
v EAE ARAHKBAFTARLAEEIAATSRE,
reon HERK K,
— ARE%,
5% %o
£ REE,
M,
%
k3

It

1

F O B



SRR B EFE PR AT — H oo o o e e e e e e e e |
B T LR - e e e Y
FHERAEER—F o - Ce e O
S Y 1 T O 10
BB BL A ZEAT M cmrene mrreeeeeiiie e ee e e e e e e e e e 04
F B R B] ] v errrereerene e reeneas e e s as e e sane 28
B) 28 B ) UT R B G B R vveeere oo omrennnnrrereteseniiiis e seenaeniis as ee es neraeree e 40
BT M A LR AR A o eerernns reereae e et es eeee e e 43
G5 BB BB BE TG B BE A S e vvnvaneeerereeeeniiiins ot haeee s ek hieereeies brike ceeesesenanira e eens 44
PR B B — R A M A e e o e e s e ee e s e e 52
UFE BB T e coreerrrrni e b e e e e e 57
P L 2.3 TSNS T TITTOe P 63
(«E¥AMAELURE-FRBREATLAMNE, SREN)



EFEERE R Loy K —H

i et 8 1} 1} LU=

1=bA
Eﬁ )
g B yo( | )0(
HE
o ~ Q) HE —s B ™ T ™
mﬁﬁ[btéﬂ——s,w-—}'l{sw——ﬁ"’-‘4——3 2 3 1 T2 - -
] P mp
(=] e
HEMLIR, D EREABT—4£8
_.--"""-_F-'___'_‘_
[ | QHP k4 =
; )o( i1 - - 8 T W5
| % o8 -
trw f'-:'__'_‘--_ [F - __,%_._'—\.\_“
2 EA z ' V 8- ™ ! e %
If‘-? - =~ 6 - - 16 16 i5 5 i 1 - - 6 6. 5
Ch:
:‘: ﬁ"'_"'ﬁ-\
W 2..--"_ Tom— i gﬂ\'
5 - - 5 3.5 B85 6 Yo( 77 - 78 5
= -— |
ﬁ "k?#i!i.
A% -
L A p—— N [N F—0 00— ! T
[ s - 5 85 35 6 )i(z 7 7 7 )il7 - 76 5
P 1
) 1B
..--"'"____._:-:-.
2 - 7 ™ W 4
7 ‘7.6 6 ® 1§ - 1 2 1 o o 0
— — L
2 2 = 5 7 M v S g - - — — —
[ 75 © T w  -) 11 | 3 11243 2817 ,8.156 1628
: Ol ' — i . : = ==
() |
—_— —_

e a D T A 1 e
5.656 1 2°2 "7 66 5 Io 823 22 76 l‘?? 635 535 6 l
.L_..J_‘\—‘-. M e #‘L":

_nTE ~—~ M 2 - | N Y] 1A o w !
5.556 162 2 7 66 5.676 | 5612 3.233 2° 2 76 | 57 6636 5235 6657 |
m}; - " L] - *® & # @



—_ T —
-] L 2 '_rr.-""'_"“*- T o
0 61 221273 21 | 1 0 0 0 |‘1_' 6. 772 27 I
# 7, v A J
A : f_:; i :’:\ — ff-_{ 27 — 1M
[l 6.765 6 1 2.212 3.523 | 1328 5.682 1276 5616 {‘3_1 8-767 2° 2 7.656 [
= - _ e LI = " * - DI Vo= s
L _'m.'f--*—*—“—*—-..._:" [7.&
— mp
T —— —_ 2 e - e
0 2376 5 786 272 3.582 17 6 I 86 0 0 1.2 786 I
I A 7 R X
L s ] — s ]
e, T, 2 8 —S P W o Fa T o~ |
| 7567 2876 562 “7i6 | 7.2728.532 17 66 ‘ 85676 5.767 1.2 76 |
= el s e
el
- -~
>
W L 2 w o -~ 2 - 1
6 5 06 77 7 ! 6656 ‘78 56 2.323 | 5.656 12 17165 3.56°6 }
iy . . -
— > A
N 5 TF e 27y M L T ATk e W Y - L
IL 6.658 5 6 7.7.7 7777 I 6656 76 56 2.323 | 5656 12 1.2653.566 I
[
'-__.____-""--
B
55 5 il 0 | 0 0 0 0 | 0 0 0 0 |
o ==
| 555 56 5678 58 ] 5623 55 2856 8523 l 1261 5235 2356 3276 |
Sl = = -
i 8
—— T2
0 0 i} 0 | 1 1 1 0 ‘ 22 665277 0 I
¥ K #F #E 7
i - P,
Vi W T _— —_— ~, o e l_.ré‘\
[ 58 565 57 6.156 | 1 1 1.235 2816 J 22 665277.6 5.612
O i LA e —_— i e G —_—
mp *




8=

m}( P

> 8 5 » o~ —
3323575 21_213_2_1‘1‘ 0 0 0 |2 21 212 8 ‘
4x W@ =z ¥, B T
4 &4 Pt =73 o TP Y .r’%\ = E T L
83 2 8 5-555_1@_35__2@| 162.5 3276 5278 5616 I 2 28 2316 2312 3212 |
m———
—_—
P e N} T W —~—
I 828 44 73 I2_1 3.532 21 2 8 10 0 8.5 2317 ‘
e = * £ 3 i
AN L “ i
Ea Tt o L L e T —3 ~ ~
3656 3523 4346 3 1 1 3-532 21 2 3 3.3 | 3643 2356 3 35 2317 |
— = e _— —— == —= T ==
p——
[FiR]
- E b i
’:{F T | 2 nﬁf'—x —_ F
6.6 01 23 20 |3 8 21 16 \ 2 0 [o 0 ‘
o | 2 i)
e
- — 4 —_— - = = 73 Eant
66 01 23 25 'z 3.523 1261 \ 8 2.2 2535 \ 2321 6123 i
mny - ) B )
— T
P — T
L e : o L 2
2g1igtas 2 | 2 - |g_321 g____g\11g_2‘1"—‘1 |
A e i
[ e z N S _\.--"'-"'\-':_ » —
2326 1261| 38 22 | 22.22222 | 2321 656 \ 1261 22 | 14.3235 [
2 - — o
0 u‘o u‘u 0 ‘1.:_21_#3‘0 1__32=1|1"*u|
& S 1’
PR N ~~ z
3-333@_6[ 1285 233&‘ 5655 uasa\ 1. 2 1232 [ 3656 13231-;10@ 5_1|
= .



i Tl Y L T

3 -r-“-«.
67 22 | 7656 12__7ﬂ| 76 2 576

i
=]

=
w

|| i

7 gTE--.
% =3, &u %, #E B,

—
e o . P ‘ A ~

7267 2 2 | 7658 1276

[FE
mf
g . 2 e =
7 762 7 |L7:_'ii‘15‘3 5€1
W L MAE B %

—

7 762 ?ﬁ-_ess| 77 8276| 156 5676

f--_‘_-‘-"‘h-
—_— .-"""-s.:!__ %
212 128 | o 132 ‘e 1 2%
S o

3
21 2 1232 l 3656 1321 l 8161 272

- — — H_\
z‘l 06 1 | 0 61 EEBg l 1
£ M By 3

2 e
‘1‘1 ﬁi'i 1956 | 1_5(_51 2532 | 12
mf

3 e,

532 l °12 123 | o

E

N)E =

I -|
(N ’M‘I
=)

~J
17

|
|

=]

P

12

|

o

&

)

=]
Y

'I'-n
N2
o

¥

o

)

|
h]
o x

,..-"'"__"";-..
16 1 272
To

- -
161 22

)

A
t

o
o )
b
o
0 )

m# 7 K
ﬁ_;'éi:—__?*_E
5. 5| “7.65
A RE,

12
|

1]
o
—
M=

[ 3
0
2307 672
—_—
7767 2
N =
— IW
7 767 2 5.6 ]



il mf — e
| _n_ P | > = > P —_— % % % i
0 156 | 11 1 ‘ 3325 30 3 221 "6 1 82 23 |
T PR E, 47 L F 1, & n
T - e = > > 1M 5 1.4 w
G ise | 11 iez| sawsoeme | sen 61 | %2 25 |
- (] - ”.:--IF L]
L o gy TR B - -
5 | 2 | — '1:“ — w —_— 2 [
28 a2 | 2 o | 1767 27 | 6067 221 [2.85 'S 21|
| gl o (kFE K »E XE#h X M
5_\; | e — — ﬂng_ s W —_F
. 255 @21 | 2021 6123 l 7767 27 ‘ 6767 2 2 1 izz_sa__-s 3.5321 l
JE
T e I
T mp — .'."HH_—_-_HH f“"-""-....-"""'-“"'i'x
Wy 1 Y
|10'_{__?~}"-g7_§5_£71‘36 ‘@ 6 |6 |0 10 1
) — H1
i — L _— T — —
s et o e, o ) e —_ ! _
[ e 77 | 7o serr |36 |1 212/szaf ss | 555
E mp | e = — Vi o
€|
e
. S o ¥
Loy o o~ — M | 1 P P L AW :
10‘0‘3-233432_21_3355 6 1 32 35 3.5 21 |
* % A 0w BH X~ ¥, 2 B 2 X B A
:--\ w >, — ¥ w o — - a3
(25|22 |%2124 8 22 12% |5 ¢ 1 32 32°85 21
mf '
S ~ 85 2 © 5 8= ~ ‘l
6 1. 2 12 3 3 T3 i T272 2 - 0 0 0 4
o :
[ Y e — s E IEE:"__ E El_‘\ 3 oy EI
[ 6 1. 2 12 8 ©3 3 | '2.2 23 121 81 2 2 |




* b ~
SR R TN e o a7 N A 5
BTl PBEXE
1=E
HEESH HiER
18
!
g )0( i 0( |
ir A
4 ~ g 8 . X o™
@] (o %5 % 5 - eses esei 24 28 |8 - - -
Hh i r
%0 0 || 0 0 ‘ 0 0 ] 0 0 |0 0 ‘
tr
(206 se | as 21 | o1 28 | s. & | seis ess |
‘ nf a

| 0 0 1 0 0 I 0 0 | 0 0 I 0 0 ’

—_— tr tr

[ ose 128 | zme s | s sms | e.. 8 | 6 7

iR S
H |11 - |
0 0 l 0 0 { 0 0 “ 0 0 ‘ 0 0 ’
1 .nﬁ_.f‘"\ }..--""__ -
. 5 I 3.5 23 ‘ 5 2 [I 5. ) 6i | 5356 1.
L B P — L amz _,f




i

.r“"--._...&.. —~ > — > >
[ 1,3 2161 | 2. "5 l B - | 64 -
(% X Ak - kkX kA K
[EERIR]
T g
#i 18 mf -
0 0 | 0 0 | 0 a 3 | 34 8
¥ B
ir
s E}_'\ Lf_'”‘i _hm T 2
IL 2343 2.35 | “6 66 6532 | 1’6 4.63 ] 3 4.4 3586
B —— mp mf_ B
-
o s 8,
0 0 | 4 3 | 0 165 l 3 -
i} i # E,
o _\f_ e-'-‘l:x -
2317 6123 ! 4348 383.5 I 6532 12165 ' 33 33
e Rk
T —
. B . N
3.532 1212 I 38 2.32 | 3 - | 3 0
T T e Y W o o —T3
3.582 1212 l 8 "3 2.352 l 33 3 3 i 8 4.4 3212
= 2 o
(k. %X %% X X%
0 0 I 0 0 | 0 1] 1 0 1]
. vV Vv vYVY  UVVY
r T - | 6+ 60 | (5635 2312 1 6156 3523

=

=]

&)L

e =] <]




is | 2o |%BE% | o o | ssi |
F i " we & vﬁv
” Ea Y o N a_= Y 3
13 | 26121 621 5 12 3.52 | 0343 2161 ] 2°215 38.532 t
. .. o | &8, . | .
| 1 1.216 i 50 1285 ]“Ez-_e_: 1 |1 0 !
)4 o
N Fy L Ll K
1.1 l 1111 1.216 | 1532 1.235 | 2.6 12 [ 1.245 6156 l
—_—, T
o 01
o o | o o | o Z&s | g% feo |
2 & #
>, > > - > > . =
1561 [ 5.64 0561 i 5,5 2162 | 1265 8656 [ 5165 3656 |
= : S
filg
il
e, — -
> ~ W . S 5,
3| msoo | 56 s | o @3 |Teo 2 |
AR - pi ¥, B
— —_— —"
— J.:"'"‘H —~ e MW . - = F
6561 | 63521 8561 \ 5 6.1 56121 6212 323 | 20 2.2 |
R
— nt
. saa g H 86— g
2.321 ‘ 12 2 | i 0 I‘fa. 5 2.3 | 53 o0 |
W7 I iL
e —_
L -] — _ 25 L4
2.321 | 112 261 l 2357 6128 | -8 85 2123 | 585 3212 l




4718 e
o, ¥ - .
2. 5 935 | 33> e | 22 i | io o | o o |
% * %
SN —_— —_ -
|# P s T . o - W - >
| 8:235 23565 J 53216 5.551 ‘ 22 121 [ 6123 216 60 ‘70 |
' f
3
0 0 ’ 0 0 [ 0 0 ’ 0 0 ’ 0 "5 3 I
giiNE
L IS -
;e 3z %, s
| 8.is6 7267 I 202.2 2337 | 6765 &531’ 5643 2172 ] 1'6 538 }
§-156 £t - 2 L -
—_— i) e
. . e o, ¥ . . 2 8>
s o | 28 13 | o o | Bis & 2| i8 %o |
&y ¥ A T + i,
— :’:""_""'-....W i L -
g~ % e - = - = — — o ax
1235 316 I 2135 1 _2_;3‘ 56 43 ‘ 2 15 8.532 J 13 ©20 |
2| 22 =2 - i o
[k 18
> 2 Y 7
53. 324 f S0 0 | 8 23 5.532| i0 o | o o i
EE H ® £ X i)
W .:: “— —_— AT\ e e —tn
53. 324 [ 8532 1238 ! 3 23 5.632 ] 108.5 6156 ’ 1.111 6.532 J
- — —_—
rp — e
— o _ » _— A . .
osi es | i o | 2o 75 | ez 2 | & - |
w3+ i 17 L 2] 3,
__L,.:-r'"_‘“"m.\ P . L . P e |
[ 131 esss | 581 7@t | 22 75 | 67 22 | 22 222 |
mp




I
T - -
2 2.376 [ 5765 3.535 8.276 5 06 l 72 7171 i 8 - I
2.378 5765 3.535 6-276 5 06 72 171
Lr £ 4] .-'%“.M' —_—
[ 2222 2.376 } 5765 3.535 I 6.276 5 06 1 762 77 I 8.723 7657 ]
mf
0 0 l 0 0 ] o i3 } 32 o0 ' 1.8 2 ]
A5 * ;3
tr
b ;'h Lo ok, - - z‘:\-«. — e
| 66.6 6535 ’ 6151 6532 [ 16 13 [ 321 621 ' 113 2185 l
-irn_f —_— mp mf ’
—_—
T o ~ G v
o o | &6 i | o &2 | io 3s | gi% sm
o £ ¥, # Z 3
]
L -
b —~ e - Y
[ 2u1 g128 446 321 2.161 3526 ’ 165 8656 [ 5165 3561 l
2 [=7%
mp _— —_— I Hag
. L3 L L :Eﬁ .
5 6.7 ! 2 765 | 865 [ o o | 5 8.i l
& & R K g "
.-
o e - - e a
o 2 w2 —_— S . —
| 22 ez | 2 2 5 5365 5 -1[ 5643 2356 ‘;521 8.1 |
o 0 | _ 220-1 N .
. .. . 1 4. | . T . ~
28 2 | 8.4 3 27 o |68 |50 o062 | 765 |
%, # Tm % B E A7
5]
- -
4 — A~ 1 f-«..v % . ’3.
| 28 12 [ 3 36 2161 2 237 |T8728 | 6765 ! 3561 I 5°62 | 7656 |



‘23

T

2161

1

—_— ——— e —_— | mmmme e r—
=) =
= - ..l_ a_gl*
Ao — N SR o™ E_A 2_
PR IS M B
A?.-l = 1_ Aﬂa_”ﬁ ] / . % '
_ o . _ w G AR G w B
o .xw e
WA R Al s o 4R ™ =] o m
—_— _— _ ] T o
2_ A.a_ = o~
o (=] o= - L0y _nﬁ_ _
S TG -
¢ e £ ..,,
MO R A o & E_. M o = X
- T - o = O = X
& - - —_— _— ~— ——
o o <5l
A sk Jrau i
S _ S _— > g
T PO R P |
- < ol : ﬂ\n1
| o | )
(e 2 e ¥ BEs J ,,.t__.,.
T P A L] o
..115 1= d e iR ~ I
- - —  T&® - _
i
n,__H. u T R 10 B ™ R Jra o

e 11

R —

(kkEAxKkAER)




